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Rezultatul acțiunilor structurilor Miniesterului Afacerilor Interne  

 

În perioada 24 – 26 ianuarie 2025, structurile operative ale Poliției, 

Jandarmeriei, Poliției de Frontieră și Inspectoratului pentru Situații de 

Urgență din județul Galați au desfășurat acțiuni coordonate pentru 

asigurarea ordinii publice, prevenirea incidentelor și intervenția rapidă în 

situații de urgență. 

Astfel, în perioada menționată, peste 200 de polițiști din cadrul 

structurilor de Ordine Publică, Rutieră, Investigații Criminale și Investigare 

a Criminalității Economice au fost implicați zilnic în activități operative. De 

asemenea, aceștia au intervenit prompt la sesizările privind comiterea 

unor fapte antisociale. 

Pe durata acestor trei zile, au fost înregistrate 89 de evenimente, 

dintre care 70 raportate prin apelul unic de urgență 112 și 19 direct la 

unitățile de poliție. În toate cazurile semnalate, polițiștii au acționat prompt, 

însă 6 dintre acestea s-au dovedit a fi alarme false sau neconfirmate. 

În cadrul acțiunilor desfășurate, au fost aplicate 465 de sancțiuni 

contravenționale, valoarea totală a amenzilor ridicându-se la 199.538 de 

lei. 

Totodată, polițiștii rutieri au reținut 29 de permise de conducere, 

dintre care: 

• 8 pentru depășirea limitei legale de viteză, 

• 2 pentru conducerea sub influența băuturilor alcoolice, 

• 19 pentru alte abateri de la regimul rutier. 



De asemenea, au fost retrase 15 certificate de înmatriculare și 

constatate 3 infracțiuni la regimul circulației rutiere, pentru care au fost 

întocmite dosare penale. 

În aceeași perioadă, jandarmii gălățeni au executat 54 de misiuni de 

ordine publică: 

• 13 misiuni realizate de patrule independente; 

• 35 misiuni în sistem integrat polițist-jandarm; 

• 2 misiuni în cooperare cu poliția; 

• 4 misiuni pentru asigurarea ordinii publice la evenimente organizate. 

Patrulele de jandarmerie au aplicat 4 sancțiuni contravenționale, 

toate avertismente. Totodată, jandarmii au intervenit la 4 apeluri „112” sau 

efectuate prin Dispeceratul Jandarmeriei ori a Poliției. 

Peste 5.600 de mijloace de transport la frontieră 

În perioada minivacanței prilejuită de Ziua Unirii Principatelor 

Române, pe raza județului Galați, la nivelul structurilor Poliției de Frontieră 

Române au fost dispuse măsuri de fluidizare a traficului în punctele de 

trecere a frontierei, precum și de întărire a dispozitivului de supraveghere 

a frontierei de stat.  

A fost folosită la maximum capacitatea punctelor de trecere, fiind 

suplimentate arterele de control pe sensul de intrare sau pe sensul de 

ieşire din ţară, după caz, fără a se înregistra timpi exagerați de așteptare 

sau evenimente deosebite la controlul trecerii frontierei.  

Menționăm faptul că, în perioada 24 - 26 ianuarie a.c, prin cele două 

puncte de trecere a frontierei deschise traficului internațional, P.T.F. Galați 

și P.T.F. Oancea au fost efectuate formalitățile de control pentru 

aproximativ 6.400 persoane, cetățeni români și străini şi pentru 

aproximativ 5.650 mijloace de transport, atât la intrarea cât și la ieșirea din 

țară.  

Persoanele interesate pot consulta aplicaţia Trafic on-line, 

disponibilă pe pagina de internet a instituţiei www.politiadefrontiera.ro, în 

care sunt actualizaţi, în permanență, timpii de aşteptare la controlul de 

frontieră.  

În perioada analizată au fost constatate 2 fapte de natură penală și 

au fost aplicate 11 sancțiuni contravenționale.  



Cinci incendii și zeci de cazuri medicale 

În perioada 23 – 26 ianuarie, peste 85 de pompieri gălățeni au fost 

zilnic la datorie, gestionând 63 de solicitări venite din partea cetățenilor, 

cele mai multe dintre acestea constând în acordarea primului-ajutor 

calificat. 

În perioada de referință, pompierii gălățeni au acționat pentru 

stingerea a cinci incendii, care s-au manifestat la gospodării și a căror 

cauză probabilă de producere a fost utilizarea unor echipamente electrice 

improvizate, două acțiuni intenționate, iar în două situații a fost vorba 

despre un coș de fum defect sau neizolat coresponzător față de 

materialele combustibile, fapt care a dus la incendierea unor anexe 

gospodărești. 

În ziua de 25.01.2025 echipajele Stației de pompieri Ivești au fost 

solicitate să intervină pentru stingerea unui autoturism (Logan) abandonat 

în localitatea Șendreni,care, în ciuda intervenției, a ars în proporție de 

100%. A doua zi, autospecialele de stingere ale subunității au intervenit 

cu promptitudine în localitatea Umbrărești, unde au localizat în limitele 

găsite incendiul care amenința să distrugă o gospodărie. Din fericire, 

incendiul a fost localizat în limitele găsite, fiind afectați doar 30 mp de 

acoperiș ai gospodăriei. 

Din fericire, incendiile au avut loc fără a se înregistra pagube 

însemnate sau victime, însă atragem atenţia cetățenilor că, în perioada 

sezonului rece, susrsele de încălzire și hornurile caselor sunt cele mai 

frecvente cauze ale incendiilor de locuințe. Conform pompierilor, coșurile 

de fum defecte sau neizolate corespunzător, pot provoca incendii din 

cauza necurăţării funinginii, a fisurilor apărute în urma utilizării îndelungate 

sau a neizolării faţă de materialele combustibile din structura 

acoperişurilor şi planşeelor. Se recomandă curăţarea periodică a coşurilor 

de fum şi verificarea lor de către personal specializat şi autorizat.  

Totodată, coşurile trebuie să fie tencuite şi văruite pe interior şi exterior, 

pentru a permite depistarea eventualelor fisuri prin care pot pătrunde 

scântei. De asemenea, acestea trebuie izolate termic faţă de elementele 

combustibile ale planşeelor, prin îngroşarea zidăriei de cărămidă cu 25 

cm. În spaţiul dintre coş şi planşeu se recomandă introducerea unui strat 

de materiale necombustibile. Coşurile nu trebuie să aibă terminaţii în 

spaţiul podului, deoarece acest lucru creşte riscul de incendiu. 

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor 

situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de 



pregătire în situații de urgență fiipregatit.ro și aplicația de mobil DSU care 

poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 

Acțiunile coordonate pentru menținerea siguranței și ordinii publice vor 

continua pe tot parcursul anului 2025. 


